

20 миллионов рублей планируется потратить на социологический мониторинг состояния межнациональных и межконфессиональных отношений. Это следует из материалов, размещенных на портале Госзакупок. Заявку, как пишет РИА Новости, разместило Федеральное агентство по делам национальностей.

«В процессе социологического мониторинга необходимо получить и сопоставить развернутые экспертные оценки состояния межнациональных отношений в 2019 году в каждом из 85 субъектов», - отмечается, в частности, в документе.

Исследование, согласно документам, необходимо провести в целях своевременного принятия мер по раннему предупреждению конфликтов на национальной и религиозной почве.